

COMUNICAT DE PRESĂ

04 Ianuarie 2021

Anunț începere proiect ” EXTINDERE, MODERNIZARE, RECOMPARTIMENTARE CLADIRE SI SCHIMB DE DESTINATIE DIN HOTEL IN VILA TURISTICA”

Proiectul „Extindere, modernizare, compartimentare clădire și schimb de destinație din hotel în vila turistică”, cod MySMIS 132379., finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat de către INCUBA REPRODUCTION SRL și are o valoare totală de 2.607.068,00 lei, din care 950.340,00 lei reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către MINISTERUL DEZVOLTĂRII, LUCRĂRILOR PUBLICE ȘI ADMINISTRAȚIEI în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Centru, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Regiunea Centru. Proiectul este prevăzut a se derula în perioada 01.06.2019 - 31.07.2023.

Obiectivul general al INCUBA REPRODUCTION SRL este creșterea competitivității sale pe piața de servicii turistice prin realizarea unei investiții noi, care să asigure o consolidare a poziției în mediul de business aferent Regiunii Centru. Obiectivul va fi atins pe seama următoarelor 3 obiective specifice:

Obiectivele specifice ale proiectului

1. Obiectiv specific 1 Cucerirea unei cote de piață semnificative a INCUBA REPRODUCTION SRL în mediul economic
2. Obiectiv specific 2 Implementarea și exploatarea unor sisteme performante de producere a energiei regenerabile și de producere apă caldă bazate pe soluții tehnice inovative cum ar fi un sistem de panouri fotovoltaice și un sistem solar termodinamic cu pompa de căldură.
3. Obiectiv specific 3 Promovarea unui mediu competitiv și inclusiv în companie prin crearea a unui număr de minim 5 noi locuri de muncă până la finalizarea implementării proiectului, dintre care două pentru persoane din categorii defavorizate și menținerea acestora pe o perioadă de minim 3 ani după finalizarea implementării proiectului.

INCUBA REPRODUCTION SRL

Date de contact beneficiar:

Municipiul Alba Iulia, România, Str. Bulevardul Transilvaniei nr. 47, județul Alba, cod postal 510029, România

Telefon 0744639757, e-mail: itulcom@gmail.com

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.